

超声波土豆亩产能达9.1吨!

比往年亩产多出1000公斤,平度仁兆镇土豆大丰收

□文/图 半岛全媒体记者 韩小伟 通讯员 崔汝平 报道

本报7月5日讯 “今年土豆个头大、品相好、好卖,多亏俺这里‘科技大姐’逢秀花给我们提供的超声波种子。”近日,平度市仁兆镇进入土豆收获期,该镇大城西村于俊林种植的3.5亩土豆亩产达到9100公斤,比往年多1000公斤。

逢秀花是仁兆镇有名的蔬菜购销女状元,现如今成了农业科技推广“达人”。逢秀花今年52岁,从事蔬菜购销31年,从一开始骑自行车走街串巷收购白菜萝卜,到后来开三轮车收购,逐步从小商贩成长为仁兆蔬菜购销界的“大姐大”。她每年购销大姜、圆葱、大蒜、蒜薹、芋头、土豆等蔬菜达上百万吨。

近几年,逢秀花发现农民种植蔬菜产量、品质受重茬等因素的影响,增产速度、产值不高,农民收入受到影响,在外出购销蔬菜时,她发现超声波增产调优技术非常适合仁兆镇蔬菜产业,自2017年开始,她自费外出学习,引进这项新技术,她与从事蔬菜购销的好友李淑云联合,先后在本镇及周边乡镇举办超声波增产调优技术培训班20多期,培训菜农500多人。

据悉,超声波增产调优技术是利用超声波对种子进行处理,在不引起种子基因突变的前提下,提高种子的相对吸水量和吸水率,缩短种子发芽周期,提高种子发芽势和发芽率,能够大幅度提高农作物的产量,增强农作物的抗病性和抗逆性,提高了农作物的品质,大大



超声波土豆不仅个头大,品相也很好。

提高种植户的经济效益。

今年仁兆镇在逢秀花和李淑云的引导下,共利用超声波增产调优技术发展大蒜410亩、土豆320亩;大城西村菜农于义军今年种植的5亩蒜薹,亩产达到850公斤,对比邻居增产120公斤,大蒜亩产比去年增加150公斤,仅此项技术的使用,每亩增收1700元。

逢戈庄村逢永刚种植大蒜每亩增产170公斤。经过对比发现,经过超声波增产调优处理的农作物出芽好、芽率齐、苗壮、根系发达、叶绿素含量高、穗粒饱满,大小一致,增产效果特别明显。专家一致认为,超声波增产调优技术成果已达到国际先进水平,是一项纯物理增产法,是一项真正绿色的环

保技术,是一项利国利民的先进科学技术。

逢秀花推广的超声波增产调优技术通过对试验让广大菜农开了眼界,纷纷要求学习使用这项技术,近期,逢秀花准备在仁兆庄户学院举办培训班,让超声波增产调优技术走进千家万户,让农民享受最新科技成果,共同富裕。

优诺·博士口腔给您家人般呵护

看牙更温馨,安全隐私有保障,360度管家式诊疗服务



□文/图 半岛全媒体记者 王鑫鑫

看牙排队很费劲?混合诊室无隐私?无影灯下超紧张?来这里就诊,会打破你的一切想当然,打消你的所有顾虑!宽敞明亮的大厅,干净舒适的候诊区,鲜亮养眼的绿植,精致可口的午餐糕点,热情洋溢的咨询师……这里是优诺·博士口腔,环境超一流,360度管家式诊疗服务,给就诊者家一般的温暖和舒适感。真正做到了无需久等,节省时间;全程陪护,详细沟通;一人一诊室,避免交叉感染;术后长期跟踪回访,给予终身保障!

一对一接待,无需久等省时间

准备入职新公司的张先生在朋友的推荐下来优诺·博士口腔体验了一次洁牙服务。然而,一次简单的洁牙却给他留下了深刻的印象。从进入门诊大厅的那一刻,他就享受到了家人般的待遇:导医台工作人员笑脸相



温馨的服务让患者轻松就诊。

迎、咨询师询问需求并帮忙办理手续、在候诊区等候的间隙可以看电视品茶吃零食;随后,由咨询师带领至二楼采血化验排除几类传染病,结果很快给出,紧接着,引至诊室进行洁牙;离开后,还有短信和电话回访,密切关注洁牙后的口腔状况……此次就诊,张先生切身感受到了就医的便捷、效率的提高和人性化的关怀,情不自禁连连赞叹。

对优诺·博士来说,张先生是成千上万个就诊者之一,其实无论是谁,他们都“用心服务,待客如亲”,这是医院的服务宗旨,也是医院对每位工作人员的严格要求。

来过优诺·博士的就诊者都表示,他们对这里的服务“毫无抵抗力”。360度管家式诊疗服务,专家进行全面

诊,建立终身口腔档案,并设立预约会诊,VIP直通通道,无需等待,节省时间,直接找到就诊者想要的医生,让治疗过程更舒心、放心。

另外,这里拥有专门的口腔医学院的毕业生,担任到院就诊者的口腔咨询顾问,不仅全程陪同就诊,减少就诊者自己寻找的时间,并把专家设计的种植牙及其他治疗方案详细讲解给他们听,让心存疑虑的患者真正明白安心。医院还开展跟踪回访服务,定期通知、邀请就诊者到院检查、看诊,或是医护人员直接到就诊者家中了解术后情况,建立长期的口腔健康服务和保障体系。

一人一诊室,安全隐私有保障

口腔诊治作为一种医疗行为,安全永远是第一位的。为了保证医疗安全,优诺·博士做到了对每一个细节的严格把控。

提起看牙,不少人都心生胆怯。考虑到这点,总体装修设计简洁温馨,设备也非常人性化,以此减轻顾客的紧张情绪,力求做到就诊就像回家一样放松。看牙也是关乎个人隐私的行为,为了充分尊重和保障患者的隐私,设置一人一诊室,私密的空间可以保证就诊全程无人打扰,医患双方便于充分交流。

为了把交叉感染风险降到最低,医院对每位需要做治疗的患者都进行采血化验,再量身制订方案。针对特殊患者,如乙肝患者,还设立特殊的诊室供他们单独使用。

医院对细节的关注可谓细致入微,不放过任何一环。为了提高就医满意度,医院为就诊者免费提供午餐及糕点,为了避免传染疾病,医院对就诊者均提供一次性免费餐具。

卓越技艺,百年至诚,优诺·博士口腔为岛城市民带来足不出户的国际标准诊疗服务,用医者仁心、专业态度,诠释出一份关爱和担当。

出生于山东青岛,2008年北京奥运会射箭个人冠军张娟娟曾在优诺·博士体验过口腔治疗,感受到这里的专业和贴心,所以当母亲掉牙并打算种植牙时,她首先想到了优诺·博士。现在母亲种牙两年多了,使用效果非常好。张娟娟感慨道:“我也希望更多人能像我母亲一样重获好口福。”